



## DETERMINAZIONE DI RETTIFICA

N. 480 REG.

DATA 03/11/2017

### Settore Illuminazione Pubblica

**Oggetto:** Servizio di manutenzione impianti di pubblica illuminazione anno 2017 – 2018 - Rettifica.

CIG: 7160177CF8

AGESP Attività Strumentali S.r.l.  
Dipartimento Servizi al Territorio  
Il Dirigente

**Arch. Sergio Callegari**

Premesso che:

- con deliberazione Giunta Comunale n. 69 del 05.04.2017 l'Amministrazione Comunale procedeva al riscatto degli impianti di pubblica illuminazione presenti sul territorio comunale, disponendone l'inclusione al patrimonio comunale degli stessi a far data dal 10.04.2017 e l'affidamento della gestione del servizio di manutenzione ordinaria ad Agesp S.p.A.;
- con verbale in data 2 Maggio 2017 il Comune di Busto Arsizio ha consegnato ad Agesp S.p.A. gli impianti di pubblica illuminazione, costituiti da oltre 9.000 punti luce e relative reti, al fine di procedere alla gestione e manutenzione ordinaria, alle condizioni previste dal vigente contratto CONSIP,
- con Determina a Contrarre n. 480 del 27.07.2017, relativamente agli interventi di cui sopra, venivano approvati gli elaborati del servizio in questione, l'importo complessivo quantificato in euro 122.000,00 (I.V.A. compresa) e le modalità di scelta del contraente;
- in data 28/09/2017 è avvenuto il sorteggio pubblico;
- con lettera d'invito del 28.09.2017 – ns. prot. 3765, venivano invitati a presentare l'offerta per i lavori che trattasi n. 5 operatori economici, dei quali n. 3 hanno presentato le seguenti offerte valide:

1) ELETTRO IMPIANTI S.R.L.	ribasso	28,41%;
2) FERRARI IMPIANTI ELETTRICI S.R.L	ribasso	15,73%;
3) BETONCABLO S.P.A.	ribasso	33,01%;

considerato che:

- dai verbali di gara si evince che l'Impresa "BETONCABLO S.P.A." con sede in Busto Arsizio (VA) - in Viale dell'Industria n. 25, ha formulato il maggiore ribasso d'asta del 33,01%, pertanto risultando aggiudicataria del servizio che trattasi;

rilevato che:

- per mero errore materiale, sul verbale di gara e sulla determinazione di aggiudicazione in forma efficace, è stato indicato un importo di aggiudicazione pari ad euro 52.912,40 anziché 54.252,20 (di cui euro 2.000,00 quali oneri per la sicurezza);

visto quanto sopra:

- applicando correttamente il ribasso offerto dalla ditta aggiudicataria, il quadro economico risulta essere il seguente:

o Importo a canone	€ 52.252,20
o Oneri per la sicurezza	€ 2.000,00
o Ribasso d'asta	€ 25.747,80
o Importo presunto per interventi extracanone (da riconoscere esclusivamente per gli interventi eseguiti in relazione alle voci da 2 a 20 dell'elenco prezzi posto a base di gara)	€ <u>20.000,00</u>

Totale	€ 100.000,00
IVA 22%	€ 22.000,00
Totale complessivo	€ 122.000,00

### DETERMINA

- Di rettificare, a seguito di mero errore materiale, il verbale della gara in discorso in quanto è stato indicato un importo di aggiudicazione pari ad euro 52.912,40 anziché 54.252,20 (di cui euro 2.000,00 quali oneri per la sicurezza);
- Di rettificare, a seguito di mero errore materiale, l'importo di aggiudicazione in euro 54.252,20 (di cui euro 2.000,00 quali oneri per la sicurezza) e di approvare il quadro economico riformulato.

AGESP Attività Strumentali S.r.l.  
Dipartimento Servizi al Territorio  
Il Dirigente

**Arch. Sergio Callegari**

